


MARC O'POLO
. TASTEMAKERS

DELICIOUS DESIGN SINCE 1967

Minimalistisch, langlebig, hochwertig — die Marc O’Polo SHOES Spring/Summer 2024 Kollektion vereint natiirliche Materialien mit zeitgeistigen Texturen,
Klaren Formen und unerwarteten Details. Durchdachte Nachhaltigkeit bleibt dabei ein wichtiger Pfeiler: Verantwortungsvoll gegerbtes Leder oder
recycelte Materialien kommen in warmen Naturtonen, die zusammen mit Olivgrin und Khaki die perfekte Basis bilden. Aufgebrochen wird die Farbpalette
von frischen Trend-Farben wie Mint, Fresh Salmon, Berry Lilac und Denim-Blau, die mit spannenden Schattierungen ihre Wirkkraft verdoppeln.
Neu interpretierte Loafer-Varianten, feminine Ballerinas und Sandalen-Styles —lach oder in moderner Karree-Form mit Kitten Heel — sowie luftig-leichte

und trendorientierte Slides & Co. machen Lust auf einen langen Sommer!

Minimalist, durable, high-quality—the Marc O’Polo SHOES Spring/Summer 2024 collection combines natural materials with contemporary textures, clear
shapes, and unexpected details. Thoughtful sustainability remains an important pillar: Responsibly tanned leather or recycled materials come in
warm natural tones, which together with olive green and khaki form the perfect base. The colour palette is broken up by fresh trend colours like mint,
fresh salmon, berry lilac, and denim blue, which double their impact with exciting shades. Newly interpreted loafer variations, feminine ballerinas,

and sandal styles—flat or in a modern square shape with kitten heel—as well as light and airy and trendy slides & co. make you long for summer!
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MARC 0’POLO SS24.1 ~ CONTEMPORARY CUPSOLE SNEAKERS

CEDRIC

Casual Business. Die lassigen Cupsole-Sneaker aus softem Nappaleder
uberzeugen durch minimalistisches Design und einen alltagstauglichen —
Look. Monochrom in Weif3 mit Logo-Pragung.

Casual business. The casual cupsole sneakers made from soft nappa
leather impress with their minimalist design and an everyday look.
Monochrome in white with embossed logo.

Made in Europe e - A\ :
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CEDRIC 1A e CEDRIC 1A o
401 28053501 166 / 110 Offwhite {%"wﬁm 401 28053501 166 / 186 Offwhite/Sage {2%‘9"6
Sizes: 40 -46 Sizes: 40 - 46
RRP 149,95€ RRP 149,95€

« Obermaterial: Rindnappaleder

 Detail: flache Metallose

« Schnursenkel: flache Polyesterschnursenkel

« Futter: PET recyceltes Mesh

« Decksohle: Rindlederdecksohle / Memory Foam / herausnehmbar
« Sohle: EVA

« Upper: cow nappa leather
« Detail: flat metal eyelet
 Laces: flat polyester laces

e Lining: PET recycled Mesh CEDRIC 1A - CEDRIC 1A -
e lINsole: cow Ieather/ memory foam / removable 401 28053501 166 / 187 Offwhite/ %&K”m 401 28053501 166 / 586 Offwhite/Navy g%m
' Burnt Orange Sizes: 40 - 46

e OQutsole: EVA Sizes: 40 — 46 RRP 149,95€
RRP 149 95€



MARC 0’POLO SS24.1 ~ CONTEMPORARY CUPSOLE SNEAKERS

AGAR

Echtes Multitalent. Der Cupsohlen-Sneaker aus softem Nappa- und
Veloursleder. Mit leichter, weiBBer TR-Sohle. Fur vielfaltige Styling- R
Moglichkeiten — von smart Uber sportiv bis casual. __ | O N

A real all-rounder. The cupsole sneaker made of soft nappa and suede
leather. With a light, white TR sole. For versatile styling options—from
smart to sporty to casual.

Made in Europe
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« Obermaterial: Rindnappaleder

« Schnursenkel: flache Polyesterschnursenkel

« Futter: PET recyceltes Mesh

« Decksohle: Rindlederdecksohle / Memory Foam / herausnehmbar
« Sohle: Gummi

« Upper: cow nappa leather
 Laces: flat polyester laces

o Lining: PET recycled Mesh AGAR 1A
« Insole: cow leather / memory foam / removable 201 27723501 100 /110 Offwhite
« Outsole: rubber RRP 139,95€

« Obermaterial: Rindveloursleder

« Schnursenkel: flache Polyesterschnursenkel

« Futter: PET recyceltes Mesh

« Decksohle: Rindlederdecksohle / Memory Foam / herausnehmbar
« Sohle: Gummi

« Upper: cow suede

 Laces: flat polyester laces

 Lining: PET recycled Mesh AGAR 1B

e Insole: cow leather / memory foam / removable 401 27723502 300/ 717 Taupe

Sizes: 40 -46
e Qutsole: rubber RRP 139,95€

e

¢

AGAR 1A

401 27723501 100 / 990 Black
Sizes: 40 -46

RRP 139,95€

8 /64



MARC 0’POLO SS24.1 ~ CONTEMPORARY CUPSOLE SNEAKERS

JARVIS

Zeitlos sportlich. Die lassigen Cupsole-Sneaker aus robustem Canvas
und softem Veloursleder Uberzeugen durch minimalistisches Design und
einen alltagstauglichen Look.

Timeless sporty. The casual cupsole sneakers made of robust canvas
and soft suede convince with minimalist design and a look suitable for
everyday wear.




MARC 0’POLO SS24.1 ~ CONTEMPORARY CUPSOLE SNEAKERS

« Obermaterial: organisches Canvas / Rindveloursleder

» Detail: runde Metallosen

« Schnursenkel: flache Polyesterschnursenkel

« Futter: PET recyceltes Mesh

« Decksohle: Mikrofaser / Memory Foam / herausnehmbar
« Sohle: leichtes TR

 Upper: organic canvas / cow suede

« Detail: round metal eyelets

 Laces: flat polyester laces

 Lining: PET recycled Mesh

« Insole: microfibre/ memory foam / removable
« OQutsole: TR-light

DELIVERY FEBRUARY 1-FEBRUARY 29, 2024

JARVIS 2D

402 28123505 623 / 100 White
Sizes: 40 -48

RRP 119,95€

¢

JARVIS 2D

402 28123505 623/ 715 Sand
Sizes: 40 -48

RRP 119,95€

10/64



MARC 0’POLO SS24.1 ~ CONTEMPORARY CUPSOLE SNEAKERS

BODIL

g
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Rindleder mit vu!kan|5|erter ngo-Gumm|§ohIe fur entspanqtgn = f:"%‘/f':_'ff-.”’“”m“
Tragekomfort. Mit und ohne Ziernaht — zeitlose Allrounder fur jeden Tag. =

Moderner Minimalist. Sneaker aus weichem Nappa- oder getrommeltem

Modern minimalist. Sneakers made of soft nappa or tumbled cowhide
with vulcanised logo rubber sole for relaxed comfort. With or without
decorative stitching—timeless all-rounders for every day.




MARC 0’POLO SS24.1 ~

« Obermaterial: Rindnappaleder
« Schnursenkel: flache Polyesterschnlrsenkel

« Futter: PET recyceltes Mesh

« Decksohle: PET recyceltes Mesh
. Sohle: Mikrofaser / herausnehmbar / Logo

. Outsole: microfibre / removable / logo

« Obermaterial: getrommeltes Rindleder

Jpper: cow nappa leather
_aces: flat polyester laces
_ining: PET recycled mesh

nsole: PET recycled mesh

e Detall: seitliche Ziernaht

« Schnursenkel: flache Polyesterschnursenkel

« Decksohle: PET recyceltes Mesh
 Sohle: Gummi / gerippt / MO'P Exklusivsohle / Logo

« Outsole: rubber/ ribbed / MO’P exclusive sole / logo

Futter: PET recyceltes Mesh

Upper: tumbled cow leather
_aces: flat polyester laces
_ining: PET recycled mesh
nsole:PET recycled mesh

CONTEMPORARY CUPSOLE SNEAKERS

DELIVERY FEBRUARY 1-FEBRUARY 29, 2024

BODIL1A

402 28253501 114 / 100 White
Sizes: 40 -48

RRP 129,95€

BODIL 2A

402 28253502 114 / 100 White
Sizes: 40-48

RRP 129,95€

{(::;uw-s"x*rw

{(@@«%
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BODIL 1A e
402 28253501 114 / 890 Navy {2”‘6"5-‘“"
Sizes: 40 -48
RRP 129,95€

BODIL 2A e
402 28253502 114 / 890 Navy {;%“G
Sizes: 40-48
RRP 129,95€



MARC 0’POLO SS24.1 ~ RETRO VINTAGE SNEAKERS

COURT

Ein bisschen Retro, viel Moderne. Die Iconic Court Sneaker mit leichter,
flexibler Gummisohle sind maximal lassig. Als spannender Mix aus
Glatt- und Veloursleder. In neuen sommerlichen Farben.

A little retro, a lot modernity. The Iconic Court sneakers with a light,
flexible rubber sole are casual to the max. An exciting mix of smooth and

suede leather. In new summery colours.

Made in Europe




MARC 0’POLO SS24.1 ~ RETRO VINTAGE SNEAKERS

« Obermaterial: Rindleder / Rindveloursleder

« Schnursenkel: flache Polyesterschnlrsenkel

« Futter: PET recyceltes Mesh

« Decksohle: Rindlederdecksohle / Memory Foam / herausnehmbar
« Sohle: Gummi

- Upper: cow leather / cow suede

 Laces: flat polyester laces

 Lining: PET recycled Mesh

e Insole: cow leather / memory foam / removable
« OQutsole: rubber

DELIVERY JANUARY 10 —JANUARY 31, 2024

COURT M 4A

401 26263501 100/ 110 Offwhite
Sizes: 40 -46

RRP 149,95€

COURT M 4A

401 26263501 100 / 188 Offwhite/Denim
Sizes: 40 -46

RRP 149,95€

SUSTAINABLE

SUSTAINABLE

Q::«.ns.%

COURT M 4A

401 26263501 100 / 186 Offwhite/Sage
Sizes: 40 -46

RRP 149,95€

COURT M 4A

401 26263501 100 / 990 Black
Sizes: 40 -46

RRP 149,95€

14 /64

SUSTAINABLE

SUSTAINABLE



MARC 0’POLO SS24.1 ~ RETRO VINTAGE SNEAKERS

VINCENZO

Ready-to-wear. Der Retro-Sneaker in verschiedenen Farbausfuhrungen.
Aus Rindvelours- und Kalbleder mit sportiver Perforation. Leicht und
flexibel: Die Gummisohle sorgt fur maximalen Komfort.

Ready-to-wear. The retro sneaker in various colourways. Made of cowhide
suede and calf leather with sporty perforations. Lightweight and flexible:
the rubber sole ensures maximum comfort.
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VINCENZO 2A e VINCENZO 2A S e
402 26153501 129/ 100 White {%"wﬁm 402 26153501 129/ 124 white/grey {2%"5»"‘5
Sizes: 40 -46 Sizes: 40 -46
RRP 119,95€ RRP 119,95€

« Obermaterial: Rindleder / Rindveloursleder

« Schnursenkel: flache, tonale Polyesterschnursenkel

« Futter: PET recyeltes Mesh

« Decksohle: Mikrofaser / Memor Foam / herausnehmabar
« Sohle: Gummi

- Upper: cow leather / cow suede
 Laces: flat, tonal polyester laces

- Lining: PET recycled mesh VINCENZO 2A . VINCENZO 2A -
. Insole; microfibre / memeory foam / removable 402 26153501 129 / 143 white/oliv (%%.,m 402 26153501 129 / 182 white/brown (2%..6
' Sizes: 40 - 46 Sizes: 40 - 46

e Qutsole: rubber RRP 119,95€ RRP 119,95€
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VINCENZO 2A e
402 26153501 129 / 149 white/navy {%""w"r'»"“
Sizes: 40 -46
RRP 119,95€

« Obermaterial: Rindleder / Rindveloursleder

« Schnursenkel: flache, tonale Polyesterschnursenkel

« Futter: PET recyeltes Mesh

« Decksohle: Mikrofaser / Memor Foam / herausnehmabar
« Sohle: Gummi

- Upper: cow leather / cow suede

 Laces: flat, tonal polyester laces

 Lining: PET recycled mesh

« Insole: microfibre / memeory foam / removable
« OQutsole: rubber
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VINCENZO 4A -
402 26153504 322 / 110 Offwhite R
Sizes: 40 — 46
RRP 119,95¢€

« Obermaterial: Rindleder / Rindveloursleder

« Schnursenkel: flache, tonale Polyesterschnursenkel

« Futter: PET recyeltes Mesh

« Decksohle: Mikrofaser / Memor Foam / herausnehmabar
« Sohle: Gummi

- Upper: cow leather / cow suede

 Laces: flat, tonal polyester laces

 Lining: PET recycled mesh

« Insole: microfibre / memeory foam / removable
« OQutsole: rubber
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SUSTAINABLE
SUSTAINABLE

VINCENZO 4B . s VINCENZO 4B .
402 26153503 322 / 110 Offwhite GROVP 402 26153503 322 /715 Sand GROUP
Sizes: 40 -46 Sizes: 40 -46
RRP 119,95€ RRP 119,95€
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« Obermaterial: organsiches Canvas / Rindveloursleder / Rindleder
 Detail: perforiertes Leder

« Schnursenkel: flache, tonale Polyesterschnursenkel

« Futter: PET recyeltes Mesh

« Decksohle: Mikrofaser / Memor Foam / herausnehmabar

« Sohle: Gummi

« Upper: organic canvas / cow suede / cow leather
» Detail: perforated leather

 Laces: flat, tonal polyester laces

. _ining: PET recycled mesh VINCENZO 4B

« Insole: microfibre / memeory foam / removable 402 26153503 322 / 410 Khaki {;”

Sizes: 40 -46
e Qutsole: rubber RRP 119,95€




MARC 0’POLO SS24.1 ~ URBAN RUNNERS

DAIN

Simply the Best. Running-Sneaker mit einem Upper aus recyceltem
Polyester, Glatt- und Veloursleder. Ausgestattet mit einem Boost-Effekt
In der Zwischensohle fur optimale Federung.

Simply the Best. Running sneaker with an upper made of recycled polyester,
smooth leather and suede. Featuring a boost effect in the midsole for
optimal cushioning.
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SUSTAINABLE
SUSTAINABLE

DAIN 1D o DAIN 1D .
402 28303501 625/ 100 White a5 402 28303501 625/ 910 Light Grey Seole
Sizes: 40-46 Sizes: 40-46
RRP 139,95€ RRP 139,95€
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« Obermaterial: PET recyceltes Polyester / Rindveloursleder / Kalbsleder
« Schnursenkel: flache, tonale Polyesterschnursenkel

« Futter: PET recyceltes Mesh

« Decksohle: Mikrofaser / Memory Foam / herausnehmbar

. Sohle: EVA /TR / Boost-Effekt / MO’P Exklusivsohle

« Upper: PET recycled Polyester / cow suede / calf leather

 Laces: flat, tonal polyester laces

 Lining: PET recycled mesh DAIN 1D

e Insole: microfibre / memory foam / removable 402 28303501 625/ 990 Black ((m-

« Qutsole: EVA /TR / boost-effect / MO'P exclusive sole ?zirfgsiéo,s;s?




MARC 0’POLO SS24.1 ~ URBAN RUNNERS

PETER

Easy-going. Ein Retro-Runner in seiner entspanntesten Form. Mit extra-
eichter Sohle aus zweifarbigen EVA und TR und einem Upper aus recyceltem
Polyester, Mesh und Velours. Besonders: die coolen Farbakzente per

Dekonaht und Logo.

Easy-going. A retro runner in its most relaxed form. With an extra-light sole

made of two-tone EVA and TR and an upper made of recycled polyester,
mesh, and velour. Special: the cool colour accents via decorative stitching

and logo.
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SUSTAINABLE
SUSTAINABLE

PETER 8D - PETER 8D .
402 25513501 625 / 110 Offwhite e 40225513501 625 / 415 Oliv o
Sizes: 40 — 48 Sizes: 40 — 48
RRP 129,95¢€ RRP 129,95¢€
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« Obermaterial: PET recyceltes Polyester / Rindveloursleder / Kalbsleder
« Schnursenkel: runde, tonale Polyesterschnursenkel

« Futter: PET recyceltes Mesh

« Decksohle: Mikrofaser / Memory Foam / herausnehmbar

« Sohle: EVA /TR / MO'P Exklusivsohle

« Upper: PET recycled Polyester / cow suede / calf leather
« Laces: round, tonal polyester laces

 Lining: PET recycled mesh PETER 8D -
- Insole: microfibre / memory foam / removable 4519226 52-5450133%1625/890 Navy {f&m

« Qutsole: EVA /TR / MQO'P exclusive sole RRP 129 95€



MARC 0’POLO SS24.1 ~ URBAN RUNNERS

EGIL

Ein Sneaker-Trend, zwei Varianten. Als Mesh-Leder-Variante oder als
Polyester- Leder-Variante. Die Sohle bei beiden: superleichtes EVA mit
kontrastierendem Gummiboden. In leicht zu kombinierbaren Farben.

One sneaker trend, two variants. As a mesh-leather version or as a
polyester-leather version. The sole in both: super-light EVA with contrasting
rubber bottom. In colours that are easy to combine.
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SUSTAINABLE
SUSTAINABLE

EGIL 6D e EGIL6D S e
402 27793503 603 / 110 Offwhite {%"&"3‘“ 402 27793503 603 / 715 Sand {2”"6"5-“
Sizes: 40 -46 Sizes: 40 -46
RRP 129,95€ RRP 129,95€

SUSTAINABLE
SUSTAINABLE

« Obermaterial: PET recyceltes Mesh / Rindveloursleder / PU
« Schnursenkel: runde, tonale Polyesterschnursenkel

« Futter: PET recyceltes Mesh

« Decksohle: Mikrofaser / Memory Foam / herausnehmbar
 Sohle: leichte EVA Sohle / MO'P Exklusivsohle

. Upper: PET recycled mesh / cow suede / PU
« Laces: round, tonal polyester laces

o Lining: PET recycled mesh EGIL 6D . EGILG6D e
. C i i 402 27793503 603 / 920 Grey Qou"‘"‘"‘n""‘* 402 27793503 603 / 890 Navy Qw’“"‘"“’
nsole: microfibre / memory foam / removable e 40 A5 s T

 Qutsole: light EVA / MO'P exclusive sole RRP 129,95€ RRP 129,95€
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SUSTAINABLE
SUSTAINABLE

EGIL 7D . s EGIL 7D .
402 27793504 624 / 110 Offwhite {%%ng 402 27793504 624 / 715 Sand {;’md"-':‘-‘"“
Sizes: 40 -46 Sizes: 40 -46
RRP 119,95€ RRP 119,95€

SUSTAINABLE
SUSTAINABLE

« Obermaterial: PET recyceltes Polyester / Rindveloursleder
« Schnursenkel: runde, zweifarbige Elastikschnursenkel

o Futter: ungeflttert

« Decksohle: Mikrofaser / Memory Foam / herausnehmbar

« Sohle: leichte EVA Sohle / MO'P Exklusivsohle

« Upper: PET recycled Polyester / cow suede
e Laces: round, bicolored elastic laces

e Lining: unlined EGIL 7D {:m EGIL 7D (;m
. ' mi ' 402 27793504 624 / 920 Grey Srcir 402 27793504 624 / 890 Navy SiovP
nsole: microfibre / memory foam / removable e 40 A8 S e

Outsole: light EVA / MO'P exclusive sole RRP 119,95€ RRP 119,95€
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EGIL 7D -
402 27793504 624 / 990 Black {f&m
Sizes: 40 — 46
RRP 119,95¢€

« Obermaterial: PET recyceltes Polyester / Rindveloursleder
« Schnursenkel: runde, zweifarbige Elastikschnursenkel
 Futter: ungefuttert

« Decksohle: Mikrofaser / Memory Foam / herausnehmbar

« Sohle: leichte EVA Sohle / MO'P Exklusivsohle

« Upper: PET recycled Polyester / cow suede
« Laces: round, bicolored elastic laces
e Lining: unlinec
e Insole: microfibre / memory foam / removable
 Qutsole: light EVA / MO'P exclusive sole




MARC 0’POLO SS24.1 ~ URBAN RUNNERS

JASPER

Leicht und lassig. Die Running-Sneaker mit luftiger Strickstruktur,
ungefuttert und unbeschwert. Mit leichter EVA- und Gummisohle und
praktischen Loops zum Rein- und Rausschlupfen. Unkomplizierte
Trend-Sneaker fur jeden Tag.

Light and casual. The running sneakers with an airy knitted structure,
unlined and carefree. With lightweight EVA and rubber soles and practical
loops for slipping in and out. Uncomplicated trend sneakers for every day.




MARC 0'POLO SS24.]1 ~ URBAN RUNNERS DELIVERY FEBRUARY 1-FEBRUARY 29, 2024 29/64

SUSTAINABLE
SUSTAINABLE

JASPER 5D . s JASPER 5D .
402 23713501 624 / 100 White {(W 402 23713501 624 / 715 Sand {;W
Sizes: 40 -48 Sizes: 40 -48

RRP 99,95€ RRP 99,95€

SUSTAINABLE
SUSTAINABLE

« Obermaterial: PET recyceltes Polyester

« Schnursenkel: runde, tonale Polyesterschnursenkel

o Futter: ungeflttert

« Decksohle: Mikrofaser / Memory Foam / herausnehmbar

 Sohle: leichte EVA Sohle / Gummi in Kontrast / MO'P Exklusivsohle

« Upper: PET recycled Polyester
« Laces: round, tonal polyester laces

e Lining: unlined JASPER 5D (:m JASPER 5D (:m
o “mi ' 402 23713501 624 / 470 Dark Oliv Srcir 402 23713501 624 / 920 Grey GOl
nsole: microfibre / memory foam / removable Chas A0 28 e

Outsole: light EVA / contrast rubber / MO'P exclusive sole RRP 99,95€ RRP 99,95€
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JASPER 5D e JASPER 5D s
402 23713501 624 / 890 Navy {%"wﬁm 402 23713501 624 / 990 Black {%%"b‘é""
Sizes: 40 -48 Sizes: 40-48

RRP 99,95€ RRP 99,95€

« Obermaterial: PET recyceltes Polyester

« Schnursenkel: runde, tonale Polyesterschnursenkel

 Futter: ungefuttert

« Decksohle: Mikrofaser / Memory Foam / herausnehmbar

 Sohle: leichte EVA Sohle / Gummi in Kontrast / MO'P Exklusivsohle

« Upper: PET recycled Polyester

« Laces: round, tonal polyester laces

e Lining: unlined

e Insole: microfibre / memory foam / removable

 Outsole: light EVA / contrast rubber / MO'P exclusive sole
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SUSTAINABLE
SUSTAINABLE

[ 2
A— A, V.
A 1.{\_‘]:} foieg

JASPER 6D . JASPERGD .
402 23713502 624 / 100 White {%%m 402 23713502 624 / 725 Sand {(w
Sizes: 40 — 48 Sizes: 40 — 48

RRP 99,95€ RRP 99,95€

SUSTAINABLE
SUSTAINABLE

« Obermaterial: PET recyceltes Polyester

 Detail: Hei3folienpragung

« Schnursenkel: runde, tonale Elastikschnursenkel

« Futter: ungefuttert

« Decksohle: Mikrofaser / Memory Foam / herausnehmbar

 Sohle: leichte EVA Sohle / Gummi in Kontrast / MO'P Exklusivsohle

« Upper: PET recycled Polyester
 Detail: hot stamp foll
e Laces: round, tonal elastic laces

e Lining: unlined JASPER 6D {:m JASPER 6D ((

° . ' ' 402 23713502 624 / 470 Dark Oliv SROUP 402 23713502 624 / 990 Black GROUP
nsole: microfibre / memory foam / removable Q02 2371399 402 2371350

 Outsole: light EVA / contrast rubber / MO'P exclusive sole RRP 99,95€ RRP 99,95€




MARC 0’POLO SS24.1 ~ URBAN CASUAL

MALTE

Smart Casual. Sportive Slip-ons, leichte Lace-up Sneaker und trendige
Desert Boots mit rutschfester TR-Sohle. Mit einem Upper aus softem
Veloursleder oder robustem Canvas.

Smart Casual. Sporty slip-ons, lightweight lace-up sneakers and trendy
desert boots with non-slip TR soles. With an upper made of soft suede
or robust canvas.

Made in Europe
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MALTE 4B e MALTE 4B .
401 27183201 300/ 715 Sand {%"wﬁm 401 27183201 300 / 890 Denim {%"&‘»"""
Sizes: 40 -46 Sizes: 40 -46
RRP 139,95€ RRP 149,95€

« Obermaterial: Rindveloursleder

« Detail: Elastikeinsatze

 Futter: atmungsaktive Mikrofaser

« Decksohle: Rindlederdecksohle / Memory Foam
« Sohle: TR

« Upper: cow suede

« Detail: elastic inserts

e Lining: breathable microfibre

e Insole: cow leather / memory foam
« OQutsole: TR
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SUSTAINABLE
SUSTAINABLE

MALTE 5B . s MALTE 5B .
401 278183401 300/ 715 Sand {(W 401 278183401 300/ 410 Khaki {;W
Sizes: 40 -46 Sizes: 40 -46
RRP 139,95€ RRP 139,95€

SUSTAINABLE
SUSTAINABLE

« Obermaterial: Rindveloursleder

« Schnursenkel: runde, gewachste Baumwollschnursenkel
o Futter: atmungsaktive Mikrofaser

« Decksohle: Rindlederdecksohle / Memory Foam

« Sohle: TR

« Upper: cow suede
e Laces: round, waxed cotton laces

. _ining: breathable microfibre MALTE 5B - MALTE 5B

e |lnsole: cow Ieather/ memory foam 401 278183401 300/ 870 Denim Q%m 401 278183401 300/ 890 Navy %P”B"F‘G
Sizes: 40-46 Sizes: 40-46

« Qutsole: TR RRP 139,95€ RRP 139,95€
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SUSTAINABLE
SUSTAINABLE

MALTE 6B . s MALTE 6B .
401 27186301 300/ 715 Sand GROVP 401 27186301 300/ 410 Khaki GRoUP ©
Sizes: 40 -46 Sizes: 40 -46
RRP 149,95€ RRP 149,95€
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« Obermaterial: Rindveloursleder

« Schnursenkel: runde, gewachste Baumwollschnursenkel
o Futter: atmungsaktive Mikrofaser

« Decksohle: Rindlederdecksohle / Memory Foam

« Sohle: TR

« Upper: cow suede

 Laces: round, waxed cotton laces
e Lining: breathable microfibre MALTE 6B

- Insole: cow leather / memory foam 00, 27 ST S0/ S0 ey (2”

Sizes: 40 -46
e Qutsole: TR RRP 149,95€




MARC 0’POLO SS24.1 ~ URBAN CASUAL

SIMON

Laufende Leichtigkeit. Unkomplizierte Sommer-Chelseas aus hochwerti-
gem Kalbleder und softem Rindvelours. Mit leichter TR-Sohle und seitlichen
Elastikeinsatzen.

Ongoing lightness. Uncomplicated summer chelsea made of high-quality
calf leather and soft cowhide suede. With light TR sole and elastic side |
inserts. *

Made in Europe
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SUSTAINABLE
SUSTAINABLE

SIMON 1A e SIMON 1A .
401 28225001 100/ 720 Cognac {%"&K’” 401 28225001 100 / 990 Black {fwm‘ﬁ""
Sizes: 40 -46 Sizes: 40 -46
RRP 159,95€ RRP 159,95€

« Obermaterial: Kalbsleder

« Detall: Elastikeinsatze

« Futter: Canvas

« Decksohle: Rindlederdecksohle / Memory Foam
« Sohle: TR

« Upper: calf leather

« Detail: elastic inserts

e Lining: canvas

e Insole: cow leather / memory foam
« OQutsole: TR
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SUSTAINABLE
SUSTAINABLE

SIMON 1B . s SIMON 1B e
401 28225002 300/ 715 Sand {:«6"5-‘"“ 401 28225002 300/ 890 Navy {%"w""n‘"‘"
Sizes: 40 -46 Sizes: 40-46
RRP 149,95€ RRP 149,95€

« Obermaterial: Rindveloursleder

« Detail: Elastikeinsatze

« Futter: Canvas

« Decksohle: Rindlederdecksohle / Memory Foam
« Sohle: TR

« Upper: cow suede

« Detail: elastic inserts

e Lining: canvas

e Insole: cow leather / memory foam
« OQutsole: TR




MARC 0’POLO SS24.1 ~ BOAT SHOES & MOCCASINS

LEVI

Sommer-lkone. Mokassin in naturlichen Farben. Als klassischer Bootsschuh

aus Rindvelours oder als angesagte Lace-up-Variante aus Rindvelours
und Pull-up-Leder.

Summer icon. Moccasin in natural colours. As a classic boat shoe made of

cowhide suede or as a trendy lace-up version made of cowhide suede
and pull-up leather.

Made in Europe
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SUSTAINABLE
SUSTAINABLE

LEVI 1A - LEVI 1A -
401 28213601 133 / 720 Cognac {%%m 401 28213601 133 / 890 Navy {3’&“
Sizes: 40 — 48 Sizes: 40 — 48
RRP 149,95€ RRP 149,95€

« Obermaterial: Pull-Up Leder

» Detail: flache Metallosen

« Schnursenkel: gewachste Baumwollschnursenkel
« Futter: ungefuttert

- Decksohle: Rindlederdecksohle / Memory Foam

« Sohle: leichtes TR / MO'P Exklusivsohle

« Upper: pull-up leather

« Detail: flat, metal eyelets

« Laces: waxed cotton laces

e Lining: unlined

e Insole: cow leather / memory foam

« Qutsole: TR-light / MO'P exclusive sole
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SUSTAINABLE
SUSTAINABLE

LEVI 1B e LEVI 1B e
401 28213602 300/ 715 Sand {(W 401 28213602 300/ 720 Cognac {%"w"‘%""
Sizes: 40 -48 Sizes: 40 -48
RRP 139,95€ RRP 139,95€

SUSTAINABLE
SUSTAINABLE

« Obermaterial: Rindveloursleder

 Detail: flache Metallosen

« Schnursenkel: gewachste Baumwollschnursenkel
 Futter: ungeflttert

- Decksohle: Rindlederdecksohle / Memory Foam

« Sohle: leichtes TR / MO'P Exklusivsohle

« Upper: cow suede
« Detail: flat, metal eyelets
o Laces: waxed cotton laces

e Lining: unlined LEVI 1B {:m LEVI 1B (Zm
o ' 401 28213602 300 / 410 Khaki B 401 28213602 300 /890 Navy B
nsole: cow leather / memory foam oo e 0 a3

 Outsole: TR-light / MO'P exclusive sole RRP 139,95€ RRP 139,95€
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. B A ) LI CEeTR=S . B A A LI (R I

LEVI 2B - LEVI 2B .
401 28213401 300/ 715 Sand {%"&“‘* 401 28213401 300/ 890 Navy {:e«s*&-“
Sizes: 40 — 48 Sizes: 40 — 48
RRP 149,95€ RRP 149,95€

« Obermaterial: Rindveloursleder

» Detail: flache Metallosen

« Schnursenkel: gewachste Baumwollschnursenkel
« Futter: ungefuttert

- Decksohle: Rindlederdecksohle / Memory Foam

« Sohle: leichtes TR / MO'P Exklusivsohle

« Upper: cow suede

« Detail: flat, metal eyelets

« Laces: waxed cotton laces

e Lining: unlined

e Insole: cow leather / memory foam

« Qutsole: TR-light / MO'P exclusive sole




MARC 0’POLO SS24.1 ~ BOAT SHOES & MOCCASINS

VALENTIN

Moderne Fusion. Der Bootsschuh und der klassische Loafer aus
Rindvelours bekommen ein zeitgemaBes Update per flexibler Gummisohle.

Leicht anziehbar und super bequem.

Modern fusion. The boat shoe and the classic loafer in cowhide suede
get a contemporary update with a flexible rubber sole. Easy to put on and

super comfortable.

Made in Europe
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P i
| e "'_1]' -
VALENTIN 1B . VALENTIN 1B -
402 28243202 100 / 159 Chalky Sand SRovP 402 28243202 100 / 410 Khaki SRovP
Sizes: 40-46 Sizes: 40-46
RRP 159,95€ RRP 159,95€

« Obermaterial: Rindveloursleder

« Detail: Mokassin-Naht / flache Metalldsen

« Schnursenkel: runde, gewachste Baumwollschnursenkel
« Futter: ungefuttert

- Decksohle: Rindlederdecksohle / Memory Foam

« Sohle: Gummi / transparent

« Upper: cow suede

« Detail: moccasin-stitch / flat metal eyelets
« Laces: round, waxed cotton laces

e Lining: unlined

e Insole: cow leather / memory foam

« Outsole: rubber / translucent
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SUSTAINABLE
SUSTAINABLE

VALENTIN 2B e VALENTIN 2B e
402 28243201 100/ 159 Chalky Sand SrRovP © 402 28243201 100/ 410 Khaki SROUP ©
Sizes: 40 -46 Sizes: 40 -46
RRP 149,95€ RRP 149,95€
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« Obermaterial: Rindveloursleder

« Detail: Mokassin-Naht

o Futter: ungeflttert

« Decksohle: Rindlederdecksohle / Memory Foam
« Sohle: Gummi / transparent

« Upper: cow suede
e Detail: moccasin-stitch

e Lining: unlined VALENTIN 2B Q

° . 402 28243201 100/ 870 Denim GROUP
nsole: cow leather / memory foam 402 2824320

« Qutsole: rubber/ translucent RRP 149,95€




MARC 0’POLO SS24.1 ~ BOAT SHOES & MOCCASINS

NADAL

Willkommen an Bord! Diesen Sommer wird es maritim, mit den angesagten
Bootschuhen aus robustem Nubukleder mit typischer Schnurung und
weicher, flexibler Gummisohle.

Welcome aboard! This summer is going to be maritime with the trendy
boat shoes made of robust nubuck leather with typical lacing and soft,
flexible rubber sole.

Made in Europe
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SUSTAINABLE
SUSTAINABLE

NADAL 2C . s NADAL 2C .
402 26243601 208 / 717 Taupe {:G.&é.!"@ 402 26243601 208 / 890 Navy {%"w""f’""
Sizes: 40 -46 Sizes: 40-46
RRP 129,95€ RRP 129,95€

« Obermaterial: getrommeltes Nubukleder

« Detail: Mokassin-Naht / flache Metalldsen

« Schnursenkel: runde, gewachste Baumwollschnursenkel
 Futter: ungeflttert

- Decksohle: Rindlederdecksohle / Memory Foam

« Sohle: Gummi

« Upper: tumbled cow nubuck leather

« Detail: moccasin-stitch / flat metal eyelets
« Laces: round, waxed cotton laces

e Lining: unlined

e Insole: cow leather / memory foam

« OQutsole: rubber




MARC 0’POLO SS24.1 ~ BOAT SHOES & MOCCASINS

SVEN

Mokassins im Zeitgeist. Die moderne Variante des Klassikers mit feiner
Mokassin-Naht und flacher Gummisohle. Das Upper: aus getrommeltem
Rindleder oder softem Velours. In drei Varianten.

Moccasins on trend. The modern version of a classic with fine moccasin
stitching and a flat rubber sole. The upper is made of tumbled cowhide
or soft velour. In three variations.

Made in Europe




MARC 0’POLO SS24.1 ~ BOAT SHOES & MOCCASINS

- Obermaterial: Rindveloursleder / Kalbsleder

Detail: Mokassin-Naht
~utter: ungefuttert

Decksohle: Rindlederdecksohle / Memory Foam

« Sohle: Gummi / MO'P Exklusivsohle

Upper: cow suede / calf leather
Detail: moccasin-stitch
_ining: unlined

nsole: cow leather / memory foam

 Qutsole: rubber / MO'P exclusive sole

DELIVERY MARCH 1-MARCH 31, 2024

SVEN 1B

403 28233101 300/ 715 Sand
Sizes: 40 -46

RRP 119,95€

SVEN 1B

403 28233101 300/ 410 Khaki
Sizes: 40 -46

RRP 119,95€

SUSTAINABLE

SUSTAINABLE

SVEN 1B

403 28233101 300/ 720 Cognac
Sizes: 40-46

RRP 119,95€

SVEN 1B

403 28233101 300/ 870 Denim
Sizes: 40-46

RRP 119,95€

49 / 64

SUSTAINABLE

LEATHER
WORKING
pr

SUSTAINABLE

‘ LEATHER
WORKING
GROUP
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SVEN 1B -
403 28233101 300 / 890 Navy {f&m
Sizes: 40 - 46
RRP 119,95€

« Obermaterial: Rindveloursleder / Kalbsleder

« Detail: Mokassin-Naht

 Futter: ungefuttert

« Decksohle: Rindlederdecksohle / Memory Foam
« Sohle: Gummi / MO'P Exklusivsohle

« Upper: cow suede / calf leather

« Detail: moccasin-stitch

e Lining: unlined

e Insole: cow leather / memory foam

« Qutsole: rubber / MO'P exclusive sole
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SVEN 2A . SVEN2A -
403 28233101 300 / 720 Cognac {%"&m 403 28233101 300 / 890 Navy {f&“
Sizes: 40 — 46 Sizes: 40 — 46
RRP 139,95€ RRP 139,95€

« Obermaterial: getrommeltes Rindleder

« Detail: Mokassin-Naht / Metalldsen

» Laces: gewachste Baumwollschnursenkel

« Futter: ungefuttert

- Decksohle: Rindlederdecksohle / Memory Foam
« Sohle: Gummi / MO'P Exklusivsohle

« Upper: tumbled cow leather

« Detail: moccasin-stitch / metal eyelets
« Laces: waxed cotton laces

e Lining: unlined

e Insole: cow leather / memory foam

« Qutsole: rubber/ MO'P exclusive sole
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SUSTAINABLE
SUSTAINABLE

SVEN 2B . s SVEN 2B .
403 28233102 300/ 715 Sand GROVP 403 28233102 300/ 720 Cognac GROUP
Sizes: 40 -46 Sizes: 40 -46
RRP 129,95€ RRP 129,95€
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- Obermaterial: Rindveloursleder / Kalbsleder

« Detail: Mokassin-Naht / flache Metalldsen

« Schnursenkel: gewachste Baumwollschnursenkel
 Futter: ungeflttert

- Decksohle: Rindlederdecksohle / Memory Foam

« Sohle: Gummi / MO'P Exklusivsohle

« Upper: cow suede / calf leather

« Detail: moccasin-stitch / flat, metal eyelets
« Laces: waxed cotton laces

e Lining: unlined SVEN 2B

- Insole: cow leather / memory foam 403 28233102 300 /830 Navy (;"”

, Sizes: 40 -46
« Qutsole: rubber / MO'P exclusive sole RRP 99 95€
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SUSTAINABLE
SUSTAINABLE

SVEN 3A . SVEN3A -
403 28233103 155 / 720 Cognac & 40328233103 155/ 890 Navy e
Sizes: 40 — 46 Sizes: 40 — 46
RRP 129,95€ RRP 129,95€
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« Obermaterial: getrommeltes Rindleder

« Detail: Mokassin-Naht

 Futter: ungefuttert

« Decksohle: Rindlederdecksohle / Memory Foam
« Sohle: Gummi / MO'P Exklusivsohle

« Upper: tumbled cow leather
e Detail: moccasin-stitch

e Lining: unlined SVEN 3A
- Insole: cow leather / memory foam 203 28233103 155 /990 Black (;“’
« Qutsole: rubber/ MO'P exclusive sole RRP 129,95€




MARC 0’POLO SS24.1 ~ ESPADRILLES & BEACH SLIDES

ULF

Mediterrane Must-haves. Die bequemen Espadrilles aus softem Ziegen-
veloursleder kommen mit traditionell geflochtener Sohle, gesticktem
Logo-Print und einem Loop aus robustem Canvas. In zwei Varianten.

Mediterranean must-haves. These comfortable espadrilles in soft goat
suede come with a traditional braided sole, embroidered logo print,
and a loop made from sturdy canvas. Available in two versions.
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SUSTAINABLE
SUSTAINABLE
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ULF 1B . s ULF 1B .
403 28333801 305/ 715 Sand GROVP 403 28333801 305/ 410 Khaki GRoUP ©
Sizes: 40 -46 Sizes: 40 -46
RRP 99,95€ RRP 99,95€
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« Obermaterial: Ziegenveloursleder

« Detail: Mokassin-Naht

« Futter: Mikrofaser

« Decksohle: Canvas

« Sohle: Espa-Look mit flexibler Gummisohle

« Upper: kid suede
e Detail: moccasin stitch

e Lining: microfibre ULF 1B {(

 |Insole: canvas 403 28333801 305 / 890 Navy W
| - . Sizes: 40 — 46
« OQutsole: Espa-look with flexible rubber sole RRP 99,95€
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SUSTAINABLE
SUSTAINABLE
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ULF 2B . s ULF 2B .
403 28333802 305/ 715 Sand GROVP 403 28333802 305/ 410 Khaki GRoUP ©
Sizes: 40 -46 Sizes: 40 -46
RRP 99,95€ RRP 99,95€
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« Obermaterial: Ziegenveloursleder

 Detail: Elastikband

« Futter: Mikrofaser

« Decksohle: Canvas

« Sohle: Espa-Look mit flexibler Gummisohle

« Upper: kid suede
 Detail: elastic strap

e Lining: microfibre ULF 2B -
 |Insole: canvas 403 28333802 305 / 890 Navy {2%"6
| Sizes: 40 — 46

Outsole: Espa-look with flexible rubber sole RRP 99,95€



MARC 0’POLO SS24.1 ~ ESPADRILLES & BEACH SLIDES

ERIK

Allrounder fur City und Strand. Die sportlichen Leder-Pantoletten mit
Marc O'Polo Logoschriftzug auf dem Riemen. Obermaterial aus Glattleder
und Sohle aus leichtem PU. So easy geht der Sommer!

Allrounder for the city or beach. The sporty leather mules with Marc O'Polo

logo lettering on the strep. Upper in leather and sole made of lightweight
PU. That's how easy summer goes!
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ERIK 1A . ERIK 1A .
403 28333802 305/ 282 burnt orange {%"&"5"" 403 28333802 305/ 873 light denim {Z%NG
Sizes: 40 -46 Sizes: 40 -46
RRP 59,95€ RRP 59,95€
« Obermaterial: Rindleder
« Detail: markantes Logo
« Futter: PET recyceltes Mesh
 Decksohle: PU
« Sohle: PU
« Upper: kid suede
 Detail: striking logo
. _ining: PET recycled |Og0 ERIK 1A - ERIK 1A -
e l[nsole: PU 403 28333802 305/ 415 oliv (f&*é“ 403 28333802 305/ 890 navy %"w"‘*"‘;
' Sizes: 40 - 46 Sizes: 40 - 46

« Qutsole: PU RRP 59,95€ RRP 59,95€
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ERIK 1A -
403 28333802 305 / 990 black {%%Kw
Sizes: 40 — 46

RRP 59,95€

« Obermaterial: Rindleder

« Detail: markantes Logo

« Futter: PET recyceltes Mesh
« Decksohle: PU

« Sohle: PU

« Upper: kid suede
 Detail: striking logo

e Lining: PET recycled logo
e Insole: PU

« Qutsole: PU




MARC 0’POLO SS24.1 ~ ESPADRILLES & BEACH SLIDES

OLLE M

Strand-Statement. Die Beach-Slides mit auffalliger Logo-Sohle aus

rutschfestem EVA. Das weiche Textilband sorgt fur noch mehr entspannten
Tragekomfort am Strand, Pool & Co.

Beach statement. The beach slides with eye-catching logo sole made of

non-slip EVA. The soft textile strap ensures even more relaxed comfort
at the beach, pool & co.
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SUSTAINABLE
SUSTAINABLE

OLLEM 2D OLLEM 2D

403 27771001 627 / 715 Sand 403 27771001 627 / 415 Oliv
Sizes: 40 -46 Sizes: 40 -46

RRP 39,95€ RRP 39,95€

SUSTAINABLE
SUSTAINABLE

« Obermaterial: Textilband

« Sohle: EVA
OLLE M 2D OLLE M 2D
. : 403 27771001 627 / 873 Light Denim 403 27771001 627 / 890 Navy
- Upper: textile strap Sizes: 40 — 46 Sizes: 40 — 46

e OQutsole: EVA RRP 39,95€ RRP 39,95€
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OLLE M 2D
403 27771001 627 / 990 Black

Sizes: 40 -46
RRP 39,95€

« Obermaterial: Textilband
« Sohle: EVA

« Upper: textile strap
» OQutsole: EVA



MARC 0’POLO SS24.1 ~ SEASONAL PLAN/FIXED ASSORTMENT 63/64

DELIVERY WINDOW DELIVERY DATE COLLECTION TYPE ORDERSTART “RERIEH SlzEs 40 | 4 | 42 | 43 | 44 | 45 | 46 | PAIRS
241  4012H 10.1. - 311.2024 Summer Collection 37.-1.9.2023 SO additional lot 1 2 2 1 6
241  4021H 1.2.-29.2.2024 Summer Collection 37.-1.9.2023 B2 e additional lot 1 1 1 1 1 1 6
241  4031H 1.3.— 31.3.2024 Summer Collection 3.7.-1.9.2023 UZT(EE additional lot 1 1 1 1 1 1 6
241  4032H 15.3.-15.4.2024 Summer Collection 16.10. - 10.11.2023 AU 7 1 2 2 1 1 7
MOS8 8er 1 2 9 2 1 3
SEN ey 1 1 2 2 2 1 9
B2 Sl 1 2 2 2 1 1 9
R e 1 2 2 2 1 1 9
MO4 Qer 1 2 3 2 1 9
M10 9er 1 2 3 2 1 9
e 1zEy 1 2 3 3 2 1 12
SIS 2L 1 2 3 3 2 1 12
SR 1ZE 1 1 3 3 2 1 1 12
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LEATHER
WORKING
GROUP

Die MARC O'POLO AG ist seit Juli 2020 Mitglied der Leather Working Group (LWG). Die Multi-Stakeholder Organisation hat sich zum Ziel gesetzt,
verantwortungsvolle Veranderungen bei den Umweltbedingungen der lederverarbeitenden Industrie zu fordern und auf Basis anerkannter Verfahren
transparenter zu gestalten. Das LWG Audit Protokoll ist dabei der Standard mit den strengsten Anforderungen und der hochsten Akzeptanz.

Um eine O0kologisch verantwortliche Leder-Produktion zu unterstutzen, beziehen wir das Leder vieler unserer Produkte aus LWG-zertifizierten Gerbereien.
Die Leather Working Group (LWG) setzt sich fiir die Forderung verantwortungsvoller Umweltpraktiken in der gesamten Lederlieferkette ihrer Mitglieder
ein. Mit dem Kauf eines solchen Produktes unterstutzen Sie die verantwortungsvolle Lederherstellung durch die Leather Working Group.

MARC O'’POLO AG has been a member of the Leather Working Group (LWG) since July 2020. As multi-stakeholder organisation, LWG aims to bring about
responsible environmental change in the leather industry through its auditing protocols and by bringing visibility to industry best practices. The LWG
Environmental Audit Protocol is the standard with the most stringent requirements and the highest acceptance in the leather processing industry.

We source leather for many of our products from LWG-certified tanneries to support environmentally responsible leather manufacturing. The Leather

Working Group (LWG) works across the member’s leather supply chain to promote responsible environmental practices. By purchasing one of these
products, you are supporting responsible leather manufacture by the Leather Working Group.
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